

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **CUW.PK.343.12.2016** w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „UDZIELENIE I OBSŁUGA KREDYTÓW DŁUGOTERMINOWYCH Z PODZIAŁEM NA II CZĘŚCI: 1. UDZIELENIE I OBSŁUGA KREDYTU DŁUGOTERMINOWEGO W WYSOKOŚCI 1.210.000 ZŁ Z PRZEZNACZENIEM NA SFINANSOWANIE PLANOWANEGO DEFICYTU BUDŻETU – NA WYDATKI ZWIĄZANE Z NAKŁADAMI NA REALIZACJĘ ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN. „PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ Nr 1580N STUDZIENIEC – KORSZE – RÓWNINA GÓRNA NA ODCINKU GŁÓWBITY – KORSZE” 2. UDZIELENIE I OBSŁUGA KREDYTU DŁUGOTERMINOWEGO W WYSOKOŚCI 400.000 ZŁ Z PRZEZNACZENIEM NA SFINANSOWANIE PLANOWANEGO DEFICYTU BUDŻETU – NA WYDATKI ZWIĄZANE Z NAKŁADAMI NA REALIZACJĘ ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN. „PRZEBUDOWA MOSTU ŁUKOWEGO, ŻELBETONOWEGO Z PODNIESIENIEM NOŚNOŚCI NORMATYWNEJ OBIEKTU NA KLASĘ C, W CIĄGU DROGI POWIATOWEJ Nr 1723N DR. POW. Nr 1711N – BRZEŹNICA – WYSOKA GÓRA W MSC. BAJORY MAŁE”

**Wyjaśnienia Nr 2
do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego, Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo z dnia 23 czerwca 2016r. udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 15 ust. 2 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, w trybie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1

Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata skarbnika?

Odpowiedź:

Deklaracja wekslowa – tak.

Weksel – nie.

Zgodnie z zapisami art. 262 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 885 z późn. zm.) czynności prawnych polegających na zaciąganiu kredytów dokonuje dwóch członków zarządu.

Dla ważności tych czynności konieczna jest kontrasygnata skarbnika jednostki samorządu terytorialnego.

Zobowiązanie z weksla in blanco jest związane z dodatkową umową między wystawcą weksla a remitentem - deklaracją wekslową, gdzie strony uzgadniają w jaki sposób weksel in blanco powinien być wypełniony.

W myśl powyższego kontrasygnacie podlega umowa kredytowa oraz umowa dodatkowa w formie deklaracji wekslowej.

Pytanie 2

Prosimy o przesłanie wykazu poręczeń udzielonych przez Powiat (w tym wymagalne i niewymagalne).

Odpowiedź:

Poręczenie udzielone dla Szpitala Powiatowego w Kętrzynie w kwocie: 962 537,00 zł w tym: wymagalne – 0; niewymagalne : 962 537,00 zł.

Pytanie 3

Prosimy o podanie, jaki jest przewidywany ostateczny termin uruchomienia środków z kredytu/kredytów.

Odpowiedź:

Przewidywany ostateczny termin uruchomienia środków z kredytów : 31.12.2016 r.

Sporządziła:
Marta Szymkiewicz

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Kętrzyńskiego



Marta Zylińska